Урок 19-21

Рівняння теплового балансу. Розв’язування задач.
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати кількісні і якісні задачі з викоритстанням рівняня теплового балансу; систематизувати знання про властивості речовин у різних агрегатних станах.

формування ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини (кількість теплоти,  питома теплоємність, питома теплота плавлення, питома теплота пароутворення) та їхні одиниці;

· учні застосовують набуті знання в процесі розв’язування задач різних типів;

Розвивати логічне мислення, вміти аналізувати процеси,  індивідуальні і творчі здібності учнів;

Виховувати вміння висловлювати свої думки, наполегливість у досягненні мети.

Тип уроку. Урок комбінований.

Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Актуалізація опорних знань. Перевірка домашнього завдання.

Вправа 14 (завдання 3)
Фізичний диктант.

1. Якою буквою позначається кількість теплоти, її одиниця виміру? 

2. Від чого залежить кількість теплоти, необхідна для нагрівання тіла? Як позначається питома теплоємність речовини, запишіть її  одиницю виміру? 

3. За якою формулою обчислюють кількість теплоти, передану тілу в ході нагрівання? 

4. За якою формулою обчислюють кількість теплоти, виділену ним під час охолодження?
5. Якою буквою позначається питома теплота плавлення речовини, яка її одиниця виміру?
6. За якою формулою обчислюють кількість теплоти, передану тілу в ході плавлення, або виділену ним під час кристалізації?
7. Яка температура плавлення льоду?
8. Якою буквою позначається питома теплота пароутворення речовини, яка її одиниця виміру?

9. За якою формулою обчислюють кількість теплоти, передану тілу в ході пароутворення, або виділену ним під час конденсації?

10. Яка температура кипіння води?
11. Відомо, що температура кипіння води на вершині гори Еверест становить близько 70 °С. Як ви думаєте, чому?
12. Чому опік парою є небезпечнішим, ніж опік окропом?

ІІІ. Розв’язування задач. 
1. У каструлю наливають вісім повних склянок холодної води при температурі 10°С і п’ять повних склянок гарячої води при температурі 80°С. Яка  температура встановиться в каструлі? Теплоємністю каструлі знехтуйте.
(m1- маса холодної води, m1=8х  m2- маса гарячої води, m2=5х. Кількість теплоти, яку отримає холодна вода: 
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. Кількість теплоти, яку віддасть гаряча вода: 
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2. Металеву кульку масою 900 г нагріли до 155°С, опустили в посудину з 3 л води, температура якої була 10°С. У результаті теплообміну встановилася температура 15°С. З якого металу виготовлена куля? Нагріванням посудини знехтувати.
(
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3. Скільки потрібно холодної та гарячої води, щоб приготувати ванну на 200 л з температурою води 28°С? Температура води до змішування становила відповідно 10°С і 85°С.
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        Маса холодної води 152 кг, гарячої – 48 кг.
Домашнє завдання. § 9, вправа 9 (завдання 1)

Урок 20
Перевірка домашнього завдання. вправа 9 (завдання 1)

Вправа 9 (завдання 2,3,4)
Домашнє завдання. § 9, вправа 9 (завдання 5)

Урок 21

Перевірка домашнього завдання. вправа 9 (завдання 5)

Задача 

У посудині, якій міститься 2,8 кг води при температурі 200С, вкинули нагрітий до 4600С кусок сталі, що маємасу 3 кг. Від цього вода в посудині нагрілася до 600С, а частина її перетворилася в пару. Визначити масу води, яка перетворилася у пару. Теплоємністю посудини знехтувати.
Самостійна робота.

І варіант.

1. Середній рівень. Яка кількість теплоти потрібна, щоб перетворити в пару 100 г води, яка має температуру кипіння?
2. Достатній рівень. Яку кількість теплоти потрібно витратити, щоб 4 кг води, яку взято при температурі 10ᵒC, перетворити у пару при 100ᵒC?
3. Високий рівень. Посудина, в якій міститься 5 кг води при 25
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С, передано 1050 кДж  теплоти. Скільки води при цьому випарувалось?

ІІ варіант. 

1. Середній рівень. Яка кількість теплоти потрібна, щоб перетворити в пару 5о г спирту, яка має температуру кипіння? 

2. Достатній рівень. Яку кількість теплоти потрібно витратити, щоб 5 кг води, яку взято при температурі 15ᵒC, перетворити у пару при 100ᵒC?

3. Високий рівень. Посудина, в якій міститься 2 кг води при 20
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С, передано 1050 кДж  теплоти. Скільки води при цьому випарувалось?

ІІІ варіант.

1. Середній рівень. Яка кількість теплоти потрібна, щоб перетворити в пару 12г ефіру, яка має температуру кипіння? 
2. Достатній рівень. Яку кількість теплоти потрібно витратити, щоб 3 кг води, яку взято при температурі 20ᵒC, перетворити у пару при 100ᵒC?

3. Високий рівень. Посудина, в якій міститься 3 кг води при 10
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С, передано 1050 кДж  теплоти. Скільки води при цьому випарувалось?

Підсумок уроку

 
На  уроці мені сподобалося…..

 
На уроці мені вдалося…

 
На уроці я зрозумів…

 
На уроці я не зрозумів….

 
На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити § 9, 12-14
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